
 
 

УКРАЇНА 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ 

«КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ 

імені ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО» 

(КПІ ім. Ігоря Сікорського) 

НАКАЗ №  
 

м. Київ «____» січня 2024 р. 

 

Про проведення другого етапу ХІV Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка 
 

На виконання Указу Президента України від 30 вересня 2010 року № 928 «Про Міжнародний 

мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», 

листа Міністерства освіти і науки України виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) від 20.10.2023 № 1/16286-23 «Про проведення 

ХІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені 

Тараса Шевченка» та наказу Департаменту освіти і науки від 03.11.2023 № 123 «Про 

проведення І-ІІ етапів ХІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка у 2023/2024 навчальному році» з метою 

піднесення престижу та популяризації української мови та літератури серед студентської 

молоді 

НАКАЗУЮ: 

1. Провести другий етап ХІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка (далі – КОНКУРС) для всіх факультетів 

КПІ ім. Ігоря Сікорського 13 січня 2024 р. в укритті НТБ ім. Г.І. Денисенка відповідно 

до наказу Департаменту освіти і науки від 03.11.2023 № 123 «Про проведення І-ІІ етапів 

ХІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка в 2023/2024 навчальному році» та згідно з дотриманням 

законодавства України в частині забезпечення заходів безпеки, пов’язаних із 

запровадженням воєнного стану в Україні.   

2. Затвердити склад організаційного комітету другого етапу КОНКУРСУ (Додаток 1). 

3. Призначити відповідальним за проведення другого етапу КОНКУРСУ старшого 

викладача кафедри української мови, літератури та культури Михайла КУШЛАБУ. 

4. Організаційному комітету в термін до 13 січня 2024 р. здійснити необхідну підготовку 

щодо організації учасників, методичних роз’яснень, інформаційного та технічного 

забезпечення проведення другого етапу КОНКУРСУ. 

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

               Т. в. о. ректора                                                           Вадим КОНДРАТЮК 
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Проєкт наказу вносить: 

Декан факультету лінгвістики 

Зоя КОРНЄВА 

 

 

 

 

 

Погоджено: 

 

 

Проректор з міжнародних зв’язків  Сергій СИДОРЕНКО 

 

Проректор з науково-педагогічної роботи                     Олексій ЖУЧЕНКО 

 

 Юрисконсульт 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Друкувала: Соляник І.М.                                            

(050) 982-33-03                                                             
Список розсилки: 

У всі факультети/навчально- 

наукові інститути КПІ  ім. Ігоря 

Сікорського 

 

 


